xy o 4 P,Qoll tisl P+ QE A4tstd, &2 e+ (Q)
o], A49] T2 (©) °lth. @, ©° O*El% —‘%i}i'ﬂi% Mzt

P = 5x%y + 2y? + 223
Q = x% - 3y% + 2xy?




2. x+y=4, xy=3% 1, &% - xy +y* 9] S Fotoi=t



ESE RE A
b o] gk 3o

x, yol tisto], @4 ax+by =7

(a, b= 78=)



A 32 +5x =a(x-1)2+b(x+1) +c7}F x| TR FS40] HEF
Sh= &4 a, b, col St a + b - ¢ 9 F& Fohofeh

S ER
=



5. O34 2 +ax+ b7t x2 - x + 12 Yiro] oA == A
a+ b9 g& st

B
=¥



6. oM B tax-88 2 +4x+bE UE o, A7} 3x+ 47} HE=E
A a+ b2 S Astolzt

B
=¥



7. x+y+z=1Lxy+yz+zx=2xz=34 M, (x+1)(y+1)(z+1)
o] gk Fotofet,

B
=¥



8. xS alx-1)(x-2)+bx(x—2)+cx(x—1)=2x*-3x-27} x
) grol DAl B AL o, abe o] G Tololek

e =
=



9. oA X +ax®+bx-1° x? - 3x+ 2% HFo] BojA =g g
a+ b & Aot

B
=¥



10. o4 6x° - 72 + 17x - 3 3x - 22 U 52 Q(x), YHAE R
olgt g uf, 0(1) + R} FH2 Fstoi=t.

e =
-



11. f(x) =x*—ax® +bx—-27} (x—1)(x +2) 2 Yo Bo|R =& A
a+ b2l = FSHA L.

B
=¥






13. xo &4 f(0)E x+ 12 Y= o, YA} 20|tk o] of,
(@ —=x+3) f(x) 8 x+ 12 e YA 5 75197



14.

xo) S A 3 fax? +bx+ 12 x+ 182 ULge
o AE tet 22 YA o R Foteid stk ohg
Fe A7
k| 1 a b 1
C d
1 3 -11]2
D a=3 @ b=2 Q@ c=-1

@ Jd=-3 B k=-1

=
K3

ey

b

2

B

T}

A]



15.

xo OA x2 fax +bE x? -3x+ 22 UsE o, Y A]7} 2x 4 19]
H = A a, bO] 7] & Aotolet

S ER
=



xol PraH A 2 e nr+ 18 v+ 12 Wl Yl A7} 5],
x—22 tHe Ui 217} 30]ek, o] W, 44 m—n ] 2k el

e =
c



17.

A 2x2 +10x - 18 = a(x — 2) (x + 3) + bx(x

o

?.

Yk
=%

3 gEAo] HEg 4
sfedet.

F a,b,c O = A

St
=

2) +cx(x+3) o] x
W, a-b+c 9 TS



18. F A xyoltote] x2 4y =7, x+y=3 & o, x5 +y5 9] ZI=
T-shodzt.

B
=¥



19.

x 9 BE ghol Histe] & S0l AHE W, &4 a, b, ¢ 9] 9

g afolat,

BHl=(x-1)(x-

)(x-3)F+a(x-1)(x-2)+b(x-1)+c

S ER
-



20. M B a2 +bxt+cEx+22 UYFH 30 Fal, 212 YEE
Holxit, o] uf, abe 9] FS FSHH?

e =
c



